Конкурс шляпок.
Познавательно-развлекательная программа для учащихся 1-4 классов. Сценарий.

Ведущий: Добрый день всем, кто пришел на нашу познавательно-развлекательную программу.
А знаете ли вы, что первые головные уборы были найдены учеными при изучении стоянок древнего человека. Оказывается, что уже 23 000 лет назад люди делали себе головные уборы. Один из них — с оленьими рогами — был обнаружен учеными. Очевидно, он надевался во время охоты, а это значит, что обычай облачаться в специальную одежду для выполнения той или другой работы или обязанностей уходит своими корнями в глубокую древность. Ну, это было давно. Сегодня в гардеробе каждого человека можно увидеть несколько головных уборов. Обычно у женщин это шляпки, а у мужчин шапки. Кстати, как вы думаете, что означает слово "шапка"?

(Ответы)

Ведущий: В переводе с французского оно означает — покрышка". Вот вы, например, кроме шапки, какую еще "покрышку" носите на голове?

(Ответ: панаму, кепку, косынку, берет, платок и т.д.)
Ведущий: Вот видите, сколько существует головных уборов, каждый по-своему оригинален и необходим как элемент костюма. Изменить свой костюм вы сможете, приняв участие в нашей эстафете. Для этого я приглашаю 10 человек.

1 конкурс (Эстафета): 
"Чья команда быстрее наденет все шляпы и встанет на свои места". Для каждой команды предлагается по 5 головных уборов. 
2 конкурс 

Ведущий: Обычно заходя в помещение, каждый из нас первым делом снимает обувь и головной убор, вешая его на крючок в прихожей. Предлагаем вам более оригинальный способ.

Приглашаем 2 человек-вешалок и остальные в шляпах с прошлого конкурса.
Задание: Забросить головной убор на крючок вешалки. (Музыка. Конкурс)

3 конкурс 

Ведущий: В холодное время года малышам надевают не один головной убор : например, чепчик, а сверху шапочку, а иногда, если слишком морозно, то и меховую шапку.

Интересно, а сколько головных уборов можно удержать на голове? Давайте посмотрим. 

Я приглашаю 4-х человек. Два будут примерять, два будут помогать.

Задание: одновременно удержать на голове как можно больше шляп. (Музыка. Конкурс )

4 конкурс 

Задание. Идти под музыку вокруг шапок. Как только музыка закончится, нужно успеть схватить шапку. Кто не успел — выбывает из игры. Побеждает самый ловкий. (Музыка. Конкурс)

5 конкурс 

Ведущий: Шляпная мода зародилась давно, наверно, одновременно с модой на одежду. С тех пор она постоянно менялась. А сейчас наши манекенщицы продемонстрируют шляпки украшением, которых занимались ребята на кружке «Умелые ручки». Я приглашаю манекенщиц подойти ко мне надеть шляпку и продемонстрировать свой головной убор. Но при этом нужно будет придумать название своей шляпке. 

Ведущий: А зрительному залу я хочу предложить выбрать самый красивый головной убор (мисс зрительских симпатий), зрители при помощи аплодисментов выбирают победителя. А следить за количеством аплодисментов мы попросим воспитателя.

Итак, парад шляп!

(Музыка: "Упала шляпа". Парад шляп. Аплодисменты зрителей.)

Награждение. Фото на память.

Ведущий: Дорогие ребята! Я надеюсь, что сегодняшняя наша программа стала для вас очередной дружеской встречей. Но, увы, она подходит к концу.
Ведущий: Дорогие друзья! Мы желаем вам солнечного лета, но не забывайте, что головной убор не только украшает ваш костюм, но и бережет вас от жарких солнечных лучей и спасает в ветреную погоду.

До свидания! До новых встреч!

Задание зрительному залу: Придумать новое назначение для шляпы (сумка, зонтик, обувь, веер и т.д.)

Ведущий: Обратите внимание на шляпки, которые я держу в своих руках. По-моему, им чего-то не хватает. Может быть, ленты, цветов, перьев или кусочка кожи. Я предлагаю украсить их этими подручными средствами. Кто желает выполнить это задание? Пожалуйста.

